



Уполномоченный по защите прав предпринимателей Вячеслав Белов подвёл итоги своей работы за 2013 год и начало 2014-го
► Стр. 8-9

От «инно» к «прому»

В Екатеринбурге в пятый раз с успехом прошла главная промышленная выставка Урала

Розалия Каневская

«Иннопром» уже зарекомендовал себя в кругах промышленников: одни не пропускают ни одной экспозиции, считая это возможностью для налаживания связей, другие же не находят в этой выставке абсолютно ничего выдающегося, предпочитая более крупные аналоги за рубежом. Екатеринбургу в этом смысле надо отдать должное — где ещё, как не на Урале, собирать промышленников, да ещё и под эгидой модных нынче инноваций. ► Стр. 12-13

ФОТО АВТОРА



Уполномоченный по защите прав предпринимателей Вячеслав Белов подвёл итоги своей работы за 2013 год и начало 2014-го
► Стр. 8-9

«Необходимо понять, что халава кончилась»

Закон о льготе по налогу на прибыль в Пермском крае будет скорректирован

Стр. 6

Слив в тридорога

Новые правила платы за водоотведение кратно увеличили нагрузку на «малышей»

Стр. 9

Жильё для избранных

Признаки элитных домов по-пермски

Стр. 10-11

«Шеф, усё пропало!»

Политинформация, инсайд, а также слухи и сплетни от «Нового компаньона»

Стр. 14

Сыграли на перспективу

Пермь ещё долго будет пожинать плоды «Народного голосования»

Стр. 15

Охота на офицеров

«Для системы проще потерять веру в ёд одного человека, чем разрушить саму систему»

Стр. 18-19

Кто куда

Пермские вузы подвели промежуточные итоги приемной кампании

Стр. 20-21

Марк де Мони: Каждый спектакль мы будем готовить максимально тщательно

Генеральный менеджер Пермского театра оперы и балета прокомментировал творческие планы на сезон 2014/2015

Стр. 22-23